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Examen del quinto bimestre de la asignatura de Mate máticas. 

 Segundo grado, Cd. Lerdo, Durango. 

Profr. Juan Antonio Gonzalez Aguayo 

Nombre: ___________________________________________ _______ Grupo: _________ 

I. Lee con atención todas las indicaciones y realiz a lo que te indican. 

1.- Ayuda a Mario a rescatar a la princesa Peach, i ndica los puntos por los que tendrá que 
pasar para vencer a Bowser y llegar hasta la prince sa. Mario pasará por la recta que se 
forma con la ecuación: y = 4/5x + 1, asigna valores  de -5 al 5 para la “x” (20 puntos) 
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2.- Gokú se prepara para lanzarle un “kamehameha” a  Cell, Gokú se encuentra en el punto   
(-1 , -7)  y Cell está volando en el punto (4 , 8).  (20 puntos) 

a) Grafica la recta que tendrá el kamehameha de Gok ú. 

b) Calcula la pendiente que debe tener el ataque de  Gokú. 

c) Escribe la ecuación de la recta que trazó el kam ehameha. 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

Esperemos y este sea el resultado 

 



 

 

 

3.- Red inició su viaje Pokemon y al caminar por la hie rba alta… (Sustitución)

 

                   x + 2y = 11

                   4x + y = 30

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.- Red siguió caminando por la hierba alta y…

 

                   X + 2y = 21

                  5x –
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Red inició su viaje Pokemon y al caminar por la hie rba alta… (Sustitución)

x + 2y = 11  

4x + y = 30  

Red siguió caminando por la hierba alta y…  (Igualación) 

X + 2y = 21  

– 3y = 25        

 

 

 

 

 

 

Red inició su viaje Pokemon y al caminar por la hie rba alta… (Sustitución)  



 

 

5.- Red llego a la ruta 21… (Reducción)

  

 x  + 3y = 24

                  3x –
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(Reducción)  

x  + 3y = 24  

– 3y = 24 

 

Profr. Juan Antonio Gonzalez Aguayo

Matemáticas

fr. Juan Antonio Gonzalez Aguayo  
 

Matemáticas  


